
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 8ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO PLENÁRIA

967ª Reunião Plenária

Ata da noningentésima sexagésima sétima reunião Plenária, em convocação ordinária,
do Conselho Regional de Psicologia – 8ª Região, realizada no vigésimo quinto dia do
mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, na modalidade híbrida, com participação
remota via Google Meet e participação presencial na sede do Conselho Regional de
Psicologia do Paraná (Av. São José, 699 – Curitiba-PR). Conselheiras(os/es)
participantes presencialmente: Psic. Andrey Santos Souza (CRP-08/30587); Psic.
Emerson Luiz Peres (CRP-08/06673); Psic. Fabio Jose Orsini Lopes (CRP-08/09877);
Psic. Karen Aparecida Freitas de Oliveira (CRP-08/09015); Psic. Kathia Regina Galdino
de Godoy (CRP-08/14630); Psic. Paulo Cesar de Oliveira (CRP-08/17066); Psic. Sergio
Bezerra Pinto Junior (CRP-08/26037); Psic. Sara Gladys Toninato (CRP-08/07092).
Conselheiras(os/es) presentes de forma remota: Psic. Ana Ligia Bragueto (CRP-
08/08334); Psic. Pamela Cristina Salles da Silva (CRP-08/20935). Justificaram
ausência: Psic. Claudia Cibele Bitdinger Cobalchini (CRP-08/07915); Psic. Graciane
Barboza da Silva (CRP-08/23467); Psic. Mario Seto Takeguma Junior (CRP-08/18972);
Psic. Fabiola Regina Ortega (CRP-08/17317). Também presentes presencialmente:
Psic. Aline Ferreira Marotto (CRP-08/24516) – Comissão Setorial Norte Pioneiro; Psic.
Altieres Edemar Frei (CRP-08/20211) - Assessoria Técnica em Pesquisas; Psic. Ananda
Maquehue (CRP-08/39983) Psic. Andressa Pires Martins Santana (CRP-08/16324) -
Comissão de Estudantes de Maringá; Psic. Andreza Teodoro (CRP-08/22184) –
Comissão de Mulheres; Psic. Beti Clatão Anderman Mazalotti (CRP-08/33048) -
Comissão Transcentrada; Psic. Bruno Santos Ramos Cerdan (CRP-08/42058) –
Comissão de Psicologia Anticapacitista; Psic. Caroline Tiemi Itiyama (CRP-08/29255) –
Comissão de Avaliação Psicológica; Psic. Claudia Barbosa (CRP-08/05631) - Comissão
de Psicologia Escolar e da Educação de Cascavel; Psic. Danilo Zeferino Brandão (CRP-
08/22055) - Comissão de Mobilidade Humana e Trânsito; Psic. Elaine Bernert (CRP-
08/14475) – Gerente de Pessoas e Gerente Técnica Interina; Ellen Nemitz (DRT
17589/RS) – Comunicação Social; Psic. Flavia Daniela de Souza Santos (CRP-08/24431)
- Comissão de Psicologia Jurídica; Psic. Gabe Martignago Soares (CRP-08/38313) -
Coordenador Técnico das Comissões Temáticas; Psic. Igor Pulido dos Santos (CRP-
08/26880) – Comissão Setorial Oeste; Psic. Isadora Ribeiro Bonani (CRP-08/34309) –
Comissão de Psicologia na Assistência Social de Londrina; Psic. Jaqueline Tubin Fieira
(CRP-08/15346) – Comissão Setorial Sudoeste; Psic. Julia Gindre Soreano Lopes (CRP-
08/32661) - Comissão Étnico-Racial; Psic. José Valdeci Grigoleto Netto (CRP-08/24556)
– Comissão de Direitos Humanos; Joseli de Fátima Wasik (CRA-PR 33910) –
Coordenadora Administrativa e Gerente Geral Interina; Psic. Larissa Schelbauer (CRP-
08/19051) – Comissão de Psicologia na Assistência Social de Cascavel; Psic. Letícia
Salgado Almeida (CRP-08/26019) – Comissão Setorial Centro Norte; Psic. Mariane
Regina Salles Panek (CRP-08/32713) – Comissão de Estudantes de Curitiba; Psic.
Michele Machado Gabardo (CRP-08/19469) - Coordenadora da Comissão de Orientação
e Fiscalização; Psic. Rodrigo Taddeu da Silva (CRP-08/22826) - Comissão Setorial
Noroeste; Psic. Silvana Batista Moreira Lopes (CRP-08/08392) - Comissão de
Estudantes de Cascavel; Psic. Simone Cristina Gomes (CRP-08/14224); Psic. Suzete
Ferreira dos Santos (CRP-08/14505) - Comissão de Psicologia e Saúde; Psic. Tiago



Henrique Dolphine Alves (CRP-08/15417) – Comissão Gestora de Maringá; Psic.
Vanelise Masquetti Valério Antoniassi (CRP-08/25684) - Coordenadora Técnica de
Comissões Setoriais; Carlos Macedo Rodrigues – Estudante; Psic. Lívia Lima (CRP-
08/43332); Psic. Daniele Rabelo (CRP-08/31384) – Período da manhã; Psic. Anna Paula
Cuadro (CRP-08/28947) – Comissão de Psicologia Clínica, Comissão DIVERGES e
Comissão Transcentrada. Também presentes de forma remota:  Psic. Rebeka
Pessoa de Almeida (CRP-08/33933) – Comissão Gestora de Londrina; Psic. Sissi Araujo
Vigano (CRP-08/39169); Mable Vitória Mosconi Andrade – Estudante; Psic. Paula Payão
Franco (CRP-08/39189); Psic. José Amande da Silva (CRP-08/37798); Davi Vilar –
Estudante. Havendo quórum, às 10h05 dá-se início à Plenária na sede do CRP-PR. A
Cons. Kathia inicia a pauta, com as boas-vindas às pessoas participantes e breve
apresentação. 1. Atas (aprovação) 1.1. Ata 965 - 07 de dezembro de 2024. Material
disponível. Em regime de votação, é aprovada a ata da reunião Plenária 965. 2.
Informes. 2.1 Planejamento estratégico da gestão. Apresentação: Ana Lígia.
Cons. Ana Lígia informa que foi realizado um momento de resgate do planejamento
estratégico inicial, considerando as mudanças de gestão, a fim de melhorar o
acompanhamento e implementação das ações. Informa que o diferencial desse
processo foi a sua construção em conjunto com a equipe técnica, dada a importância
de acompanhamento e direcionamento para a execução do trabalho. Informa que uma
empresa foi contratada para a condução da atividade realizada em dezembro de 2024.
2.2 Revista CadernoS de PsicologiaS. Apresentação: Altieres. Psic. Altieres
informa que 2 mil versões impressas (volume 1 e volume 2) da CadernoS estão
disponíveis para retirada na sede de Curitiba. Explica que esse material é custeado
pelo Conselho Federal de Psicologia por meio de edital. Comenta que a edição está
plural, com pautas diversas, repleto de textos bonitos e emocionantes. Informa que a
edição online estará disponível em breve. Informa também que o lançamento dessa
edição será no Encontro Paranaense de Psicologia, no sábado à tarde, e contará com a
presença das pessoas autoras. Comenta sobre a abertura de edital para composição
do Conselho Editorial e do banco de pareceristas para avaliação dos textos. Em breve
será divulgado e disponibilizado formulário de inscrição. Cons. Pamela complementa
que é a terceira vez que o CRP-PR é contemplado por esse edital, com destinação de
verba específica para produção desse material. 2.3 Pré-COREPSI. Apresentação:
Altieres. Psic. Altieres informa que na data do dia 24 de janeiro foi realizado o nono
Pré-COREPSI, com mais duas edições a serem realizadas presencialmente, em Pato
Branco e Curitiba, respectivamente. Explica que esses encontros são como
conferências e as etapas regionais retiram propostas para serem debatidas em âmbito
estadual e, posteriormente, nacional. As propostas a serem aprovadas orientam o
trabalho do Sistema Conselhos de Psicologia para o próximo triênio de gestão. Psic.
Vanelise informa que as participações têm aumentado nos últimos encontros. 2.4
Alteração Calendário de Plenárias: Apresentação: Joseli. Joseli informa alteração
no Calendário de Plenárias, no mês de fevereiro, por conta dos custos logísticos
envolvidos, alterando-se para os dias 21 e 22 de fevereiro. Informa que a Plenária do
dia 22 será interna para a gestão e funcionários tratarem de questões administrativas,
como o balanço do Encontro Paranaense de Psicologia e a organização do COREPSI, a
ser realizado em março. 2.5 Coordenação Técnica das Comissões Gestoras .
Apresentação: Sérgio. Cons. Sérgio explica a organização das Comissões do Conselho.
As Comissões Setoriais representam a gestão e realizam o contato com os
profissionais da região, nas cidades que a autarquia não possui sede; as Comissões
Temáticas realizam discussões específicas de temas correlatos a Psicologia, como
Clínica, Assistência Social, Jurídica etc. Comenta que as Comissões Gestoras, à época
de publicação da Resolução, possuíam um papel administrativo da sede, e atualmente
sua atuação está mais alinhada à das Setoriais. Informa que a técnica de referência
das Comissões Gestoras passa a ser responsabilidade de suporte e demanda da Psic.
Vanelise. 2.6 Encontro Nacional das Comissões Eleitorais e Bancas de
Heteroidentificação para as eleições do ano de 2025 no Sistema Conselhos



de Psicologia. Apresentação: Suzete e Bruno. Psic. Suzete comenta que foram dois
dias intensos de treinamento para implementação de mudanças no sistema e de
mudança no regimento eleitoral. Muitas dúvidas foram sanadas pelo Conselho Federal
Psicologia e destaca o empenho da autarquia para a formação das Comissões nesse
processo. Menciona que em 2022 também esteve como presidente da Comissão
Regional Eleitoral e destaca as mudanças significativas para aprimorar e auxiliar os
Conselhos Regionais nessa etapa. Psic. Bruno comenta que acompanhou a finalização
da instrução normativa para as vagas afirmativas para a composição das chapas.
Cons. Kathia comenta a importância das políticas afirmativas no processo eleitoral do
Sistema Conselhos. 2.7 Congresso ULAPSI. Apresentação: Paulo. Cons. Paulo
comenta que ele e Cons. Sara são representantes do CRP-PR na ULAPSI. Divulga que
em 31 de julho a 2 de agosto de 2025 será realizado o Congresso e destaca a
importância de união dos profissionais frente ao levante da extrema-direita na
América Latina, para realizar a defesa das populações vulnerabilizadas e a construção
de uma epistemologia contra hegemônica. Destaca que o CRP-PR tem uma atuação de
relevância na ULAPSI, compondo diversos comitês organizativos fundamentais para a
entidade. Cons. Kathia comenta que é uma experiência muito rica de troca entre as
pessoas profissionais. 2.8 Oficina no Hospital Pequeno Príncipe . Apresentação:
Fernanda. Psic. Fernanda comenta que participou de uma oficina no Hospital Pequeno
Príncipe. Foi contratada uma consultoria de planejamento estratégico e vários atores e
atrizes da rede de proteção à criança e ao adolescente estavam presentes, realizando
o aprofundamento sobre as diretrizes e rascunhando objetivos estratégicos para a
atuação do Fórum DCA, no ano de 2025, visando o fortalecimento da política pública
em Curitiba. Comenta que a saúde mental esteve em pauta, no sentido de
possibilidades de acesso ao atendimento psicológico e de remuneração dos
profissionais da Psicologia. Informa que o Hospital está realizando uma campanha,
com disponibilização de manual e videoaulas, para qualificação do atendimento de
profissionais de diversas áreas da saúde à crianças que tiveram seus direitos violados.
Solicita ao Plenário que compartilhem a campanha nos espaços que atuam e, ainda,
que o cartaz da campanha possa ser colado no mural do CRP-PR. 2.8 Carteira de
Identidade Profissional (CIP). Apresentação: Larissa. Psic. Larissa menciona a nova
CIP e o interesse em obter o documento. Comenta que Cons. Sérgio explicou como
obtê-la e sugeriu que, caso houvesse um grupo de profissionais reunidos, poderiam
combinar a coleta em uma Plenária futura, para que os colaboradores que residem em
cidades afastadas possam realizar o cadastro, e organizaria para a presença de uma
pessoa funcionária do administrativo. Psic. Larissa convida as pessoas presentes na
reunião para se organizarem em um grupo. Joseli comenta que não basta fazer o
grupo, é necessário solicitar a 2ª via e realizar o pagamento do requerimento. Informa
que é possível organizar a presença da pessoa funcionária para a coleta dos dados em
uma futura reunião Plenária, bem como realizar a entrega presencialmente em data
de reunião. 2.9 Referência Técnica “Como Psicólogas(os) Podem Contribuir
para Avançar no Sistema Único de Assistência Social (SUAS) - Informações
Para Gestores”. Apresentação: Larissa. Psic. Larissa informa extra oficialmente o
lançamento de consulta pública, no dia 03 de fevereiro, para revisão da referida RT.
Convida as pessoas presentes para realizar leitura do documento, participar da
consulta e compartilhar entre os colegas. 3. Comissão Gestora e Comissão de
Psicologia na Assistência Social de Londrina. 3.1 Mudança na Gestão
Municipal e impactos nas políticas públicas. Apresentação: Rebeka e Kathia.
Cons. Kathia informa a junção das secretarias de idoso, pessoa com deficiência e da
mulher em uma única secretaria no município de Londrina. Comenta que traz essa
problemática para o Plenário conversar sobre possíveis incidências a serem realizadas
no município. Psic. Rebeka contextualiza que no dia 6 de janeiro foi assinado um
manifesto por 40 entidades do município de Londrina, e de outras cidades do Paraná,
bem como assinado pelo CRP-PR, o qual solicitava uma abertura de diálogo com o
prefeito para tratar das mudanças implementadas. Comenta que, até a data de 16 de



janeiro, o prefeito não havia respondido formalmente à solicitação das entidades.
Representantes das ações buscaram as mídias locais e nacionais para dar visibilidade
para as demandas e, no dia seguinte, dia 17 de janeiro, após as notícias circularem nos
veículos de notícias, o prefeito recebeu as entidades para reunião. Naquele momento,
as entidades questionaram o Prefeito sobre os motivos para a união das secretarias,
como se daria a organização e estruturação da secretaria, quais seriam os impactos
para as políticas e a justificativa foi de cunho orçamentário, visando a otimização dos
recursos. As representações dos Conselhos das Mulheres, do Idoso, do CRESS-PR e do
CRP-PR argumentaram e contra-argumentaram com o prefeito sobre a justificativa. O
ofício produzido pelo CRP-PR foi entregue para o prefeito. Psic. Rebeka também
comenta uma falta do Conselho de Assistência Social na mobilização, pois até o
momento não houve nenhum movimento de apoio, e avalia que pode ser por um
medo de retaliação. Informa que o balanço da reunião foi de contentamento, pelo
acolhimento da demanda por diálogo, e de angústia, pois não houve respostas sobre
como essa junção será feita. Comenta que reuniões extraordinárias ocorreram nos
conselhos municipais de Londrina ao longo das semanas e alguns encaminhamentos e
ações foram tiradas. Psic. Rebeka destaca que a principal estratégia na cidade tem
sido de mobilização midiática para informar os moradores de Londrina do quão
importante e impactante pode ser a medida de fusão para o atendimento da
população, caso venha a ocorrer. Informa que um novo manifesto foi produzido, tendo
em vista a ausência de retorno do prefeito aos questionamentos sobre a junção das
secretarias, e que será encaminhado para assinatura do CRP-PR. Destaca que, mesmo
com essa assinatura, o Conselho precisa se debruçar para pensar sobre outras
estratégias, como a divulgação de uma nota, aponta que devemos pensar em uma
abordagem mais midiática, para destaque do cenário que tem ocorrido na cidade. Psic.
Isadora comenta sobre a reunião realizada pela Comissão Gestora de Londrina e
menciona sobre a ausência de representação do Conselho Municipal de Assistência
Social (CMAS). Informa que ocupava a cadeira do CRP-PR e, devido a mudança de
residência de Londrina para Assis, solicita que outro profissional possa acompanhar
esse Conselho, tendo em vista o cenário de ausência de posicionamento. Ainda
comenta sobre a ideia de realização de uma live, a partir da Cons. Kathia, para se
manifestar e chamar a atenção sobre a situação. Cons. Sara comenta sobre a situação
das pessoas em situação de rua na cidade e sobre as ações higienistas e violentas que
estão em andamento. Acredita que o prefeito não irá voltar atrás na junção das
secretarias e que não terá uma postura de diálogo com a sociedade civil e com a
autarquia. Menciona que o CRP-PR precisa se debruçar sobre ações mais incisivas para
atuação, pois notas de posicionamento e ofícios não serão o suficiente. Psic. Simone
comenta que as ações do prefeito possuem aprovação direta do governador, por
serem do mesmo partido político. Menciona a importância de incidir no Conselho
Estadual de Assistência Social e refletir sobre “irmos às ruas” junto aos movimentos
sociais e organizações da sociedade civil do município. Ellen menciona a série “CRP-PR
explica” em produção sobre políticas públicas e informa que esse post não abordará a
situação de Londrina, tendo em vista que questionamentos podem ocorrer. Psic.
Isadora e Psic. Silvana comentam sobre a realização de um evento na UEL com convite
para o prefeito, para dialogar e divulgar a situação. Psic. Mariane comenta sobre a
mobilização desta pauta também no âmbito do 8M, dado o cruzamento das pautas.
Psic. Aline menciona a importância das audiências públicas como uma ferramenta
para discutir a pauta, apresentando como uma via possível, para não expor os
trabalhadores. Cons. Kathia comenta que o Conselho de Direitos da Mulher discutiu a
realização de uma audiência pública, contudo avaliam que ainda não há corpo para
isso, cabendo outras ações anteriores. Menciona ainda que, nessa reunião, estava
presente uma vereadora. Psic. Gabe destaca a importância de atuar com o Movimento
Nacional da População em Situação de Rua (MNPR). Cons. Kathia menciona o
enfraquecimento do Núcleo PopRua após os desligamentos de Psic. Julia e Psic.
Gustavo. Encaminhamentos: Delibera-se uma série de ações, sendo elas: a)



produção de um ofício para o CEAS; b) articulação com o MP-PR; c) articulação com o
CRESS-PR; d) avaliar sobre a organização de evento em parceria com a UEL; e)
articulação com a Frente Feminista para o 8M; f) acompanhamento e articulação do
CRP-PR para realização de audiência pública em Londrina; g) reunião de articulação
com o Núcleo PopRua e a retomada do projeto de transformação em Comissão; h)
articulação e reunião com a liderança do MNPR em Londrina; i) reunião com a
vereadora Lenir de Assis (PT) do município aliada à pauta. 4. Importância da
audiodescrição e indicação dos pronomes. Apresentação: Paulo e Ana Ligia. Cons.
Paulo menciona que é uma pessoa com deficiência, amputado na perna esquerda, e
explica que realiza essa menção por dois motivos. Primeiro, para agradecer ao
Plenário pela gentileza de realização da audiodescrição e informa que essa é uma
solicitação antiga que vem sendo atendida nas reuniões Plenárias. Argumenta que
essa ação visibiliza pessoas com deficiências não visíveis que são constantemente
invisibilizadas, inclusive pessoas que perderam a visão e podem, a partir da
audiodescrição, se localizarem espacialmente. Ainda destaca o espaço de acolhimento
que esta ação pode representar para as pessoas com deficiência. Cons. Ana Ligia
informa que houve um comentário no chat do Google Meet, do Psic. Fabricio Yukio
Pimenta, e realiza a leitura: “Olha, eu sou psicólogo... mas tenho vergonha dessa
postura dos profissionais da Psicologia deixando a neutralidade de lado e ficar
levantando bandeiras. Ficar se descrevendo? Por favor. Se não fosse obrigatório ser
vinculado do CRP, eu já tinha largado esse conselho vergonhoso.”. Cons. Ana Ligia
destaca que essa fala é uma oportunidade de discutir esse assunto. Menciona que a
equipe de comunicação disparou por e-mail o link de convite para todas as pessoas
profissionais participarem da Plenária e defende que essa ação representa a
construção de um espaço democrático. Destaca que, embora ainda seja um espaço
pequeno de participação, ele é importante para acolher profissionais como o Psic.
Fabricio, que não estão familiarizadas com a audiodescrição, com a indicação do
gênero e dos pronomes. Explica que essa ação representa um pacto com a inclusão e
com a diversidade na Psicologia. Destaca que a neutralidade é um aspecto importante
da atuação profissional e explica que ela, nesse sentido, se refere a não misturar os
afetos pessoais com os afetos das pessoas atendidas ou instituições de atuação
profissional. Apesar disso, no que pesa esse aspecto, não é possível ser neutro.
Ressalta que é igualmente importante compreender que o contexto social que se atua
demanda sensibilidade e consciência sobre as diversas identidades atendidas. Explica
que a audiodescrição, a indicação do gênero e dos pronomes utilizados são formas de
respeitar e afirmar a identidade de cada sujeito e promover um ambiente acolhedor e
seguro para que as pessoas se sintam acolhidas e respeitadas. Destaca que a prática
da audiodescrição não enfraquece a profissão, pelo contrário, fortalece a ética e a
responsabilidade como profissional de considerar a totalidade e a diversidade do ser
humano. Ressalta que o Plenário está sempre aberto ao diálogo e a construção de um
espaço onde todas as pessoas se sintam ouvidas e respeitadas. Comenta que a
postura do Psic. Fabricio foi um tanto quanto desrespeitosa e violenta, cabendo a
sinalização na reunião Plenária com intuito de transformar algo que surge de modo
violento em algo educativo. Psic. Mariane comenta que o Plenário é um ambiente
confortável de construção e faz o alerta de que comentários como esse são parte de
um movimento articulado. Menciona que Psic. Beti ainda sofre ataques por conta do
vídeo de divulgação do Encontro de dezembro de 2023. Destaca que apresenta isso
para o Plenário para que todas as pessoas tenham conhecimento que esses ataques
estão ocorrendo no momento e que são ataques a vida, a profissão, pela sua condução
de um modo ético. Ressalta que essa não é uma ação isolada, que continuará
acontecendo nas próximas Plenárias, e que as pessoas que realizam esses
comentários tiram prints, gravam e disseminam em grupos e, esse ato, culminam em
ações que colocam a vida das pessoas em risco. Comenta que a Diretoria deve pensar
de que modo será feito o enfrentamento a essas ações fascistas, para além das
denúncias. Psic. Simone menciona que o profissional em questão é coordenador em



um serviço de saúde mental e questiona se sua postura é semelhante no ato da oferta
do serviço. Psic. Beti comenta que o espaço da reunião Plenária é um dos únicos
ambientes confortáveis e de pertencimento que existem, com respeito aos pronomes
e realização da audiodescrição. Menciona os ataques que vem sofrendo no Instagram
e que tem tomado medidas legais. Cons. Kathia comenta que é esse espaço de
acolhimento e respeito às diferenças que há o desejo que exista e que vem sendo
construído pelo Plenário. 5. Nomeação de pessoas colaboradoras. 5.1 Comissões
Temáticas. Apresentação: Gabe. Psic. Gabe apresenta ao Plenário a relação de novas
pessoas colaboradoras para homologação. Comissão de Psicologia Clínica: Caroline
Casé da Silva (CRP-08/39157). Comissão de Psicologia do Esporte: Gustavo Amilton
Fressato (CRP-08/41796). Comissão de Mulheres: Lívia Fragna Lima de Souza (CRP-
08/43332). Comissão de Psicologia na Assistência Social de Cascavel: Clara Krüger
Lopes (CRP-08/41102). 5.2 Comissões Setoriais. Apresentação: Vanelise. Psic.
Vanelise apresenta ao Plenário a relação de novas pessoas colaboradoras para
homologação. Comissão Setorial Centro Norte: Danilo Zeferino Brandão (CRP-
08/22055). 6. XVIII Encontro Paranaense de Psicologia (EPP) . Apresentação: Ana
Ligia. Cons. Ana Ligia informa que realizou visitas nas cidades sedes do CRP-PR para
divulgar o evento. Foram realizadas visitas nas instituições de ensino superior (IES) e
com gestores das políticas públicas. Comenta que sentiu acolhimento e abertura nas
visitas, sobretudo quanto a importância do tema e da discussão, e partilhou a
preocupação dos coordenadores com o distanciamento da categoria com a pauta dos
direitos humanos. Menciona que as secretarias solicitaram a isenção das inscrições e,
em contrapartida, solicitou-se a liberação dos profissionais para estarem no evento.
Com as IES, as isenções das inscrições para estudantes de graduação foram ofertadas
a partir da submissão de trabalhos. Destaca que os prazos de submissão foram
prorrogados até dia 30 de janeiro. Cons. Fabio apresenta o pedido da Psic. Talita
Coelho referente a extensão de prazo para submissão de trabalho e a isenção da taxa
de inscrição. Explica que este pedido se refere a sua atuação profissional na ocupação
urbana Dom Helder Câmara, em Paiçandu. Comenta que a Universidade Estadual de
Maringá (UEM) acompanha e se envolve com esse movimento de luta por moradia por
meio de projetos de pesquisa e extensão de áreas diversas. Apresenta que o pedido
da professora também envolve uma dúvida sobre qual categoria de submissão é mais
adequada, pois ela gostaria que as pessoas participantes do EPP pudessem conhecer a
ocupação, fazer uma visitação. Cons. Fabio considera a proposta extraordinária e se
apresenta como favorável ao pedido de isenção e à inclusão da atividade na
programação do EPP. Cons. Kathia comenta que o prazo de inscrição foi programado
para dia 30 de janeiro e considera que o trabalho desenvolvido é muito rico. Comenta
que o EPP não segue moldes tradicionais de congressos e possui eixos que tornam
possível o acolhimento de diversas modalidades de atividades. Sugere que pode ser
construída uma oficina e as pessoas que se inscreverem vão até a ocupação.
Questiona sobre como se daria o deslocamento até o local. Cons. Fabio comenta que a
UEM possui um ônibus à disposição para realizar o trajeto. Cons. Kathia sugere que
seja uma atividade com inscrição para que possa haver um acompanhamento e que a
sugestão de oficina seja levada para a Comissão Organizadora (COMORG) do EPP para
refinamento. Cons. Ana Ligia comenta que no rol das visitas em Maringá, dois locais
interessantes foram visitados. Menciona a UNICESUMAR e os laboratórios de simulação
voltados para atuação profissional, como área da saúde e assistência social, e uma
possível visitação, organizada junto à professora responsável pela instituição.
Menciona também a Associação Indigenista de Maringá (ASSINDI) e o trabalho de
acolhimento de pessoas indígenas realizado pela instituição, sendo também um local
possível de visitação, a ser organizado junto a psicóloga da instituição. Menciona
também a sugestão apresentada de visitação à ocupação. Considera que são três
atividades interessantes para serem incluídas na programação e que ocorreriam
concomitantemente às demais. Menciona que a COMORG precisaria se debruçar para
pensar como executar e sugere que seja por inscrição, com liberação de um número



específico de vagas. Cons. Kathia sugere que essas questões sejam tratadas na
reunião da COMORG, na quinta-feira. Psic. Gabe informa ao Plenário que a
programação está concluída, que os Fóruns/Encontros/Germinário estão com as
inscrições abertas no site do EPP via formulário específico. Destaca que são atividades
gratuitas e voltadas para debates e discussões entre os profissionais de Psicologia.
Ressalta que os trâmites logísticos já foram iniciados, como compra de passagens
aéreas, rodoviárias e reserva de hospedagem, não sendo mais possível realizar a
alteração das atividades na programação. Compartilha que existem vagas disponíveis
no ônibus que sairá da sede de Curitiba e de Londrina e retoma os critérios de isenção
que foram deliberados pela COMORG para os estudantes e profissionais de Psicologia
que utilizarão o ônibus. Menciona o espaço disponível para alojamento, organizado
pelo Cons. Fabio em parceria com a Associação dos Funcionários da Universidade
Estadual de Maringá (AFUEM), gratuito e próximo à UEM, com a possibilidade de
camping ou colchão de ar. Informa que cada sede possui uma pessoa de referência na
organização dos ônibus, alojamento e monitoria. Na sede de Curitiba, Psic. Mariane
Panek; na sede de Cascavel, Psic. Silvana e Psic. Claudia; na sede de Foz, Psic. Samuel,
Psic. Jessica, Psic. Karolaine e Psic. Karine; na sede de Londrina, Psic. Kaio e Psic.
Rebeka. Psic. Suzete pergunta se há algum local no qual as informações
compartilhadas estejam disponíveis. Psic. Gabe responde que os estudantes das IES
visitas pela Cons. Ana Ligia receberá ofício com as informações e via Comissão de
Estudantes. Informa que de modo público para toda a categoria, via site, não consta,
pois é uma organização interna para as pessoas que compõem o Plenário e as
Comissões. Psic. Leticia parabeniza o evento, menciona que não conseguiu submeter
trabalho sem a realização do pagamento, questiona como pode fazer isso e se
pessoas colaboradoras podem ser isentas do pagamento. Menciona uma dúvida
referente ao edital de atividades culturais, comenta as dificuldades que as pessoas
indígenas tiveram para o seu preenchimento e gostaria de confirmar o recebimento da
proposta enviada. Psic. Gabe responde que não é possível realizar a submissão de
trabalhos sem o pagamento da taxa de inscrição e solicita que todas as pessoas
colaboradoras, que irão participar do evento e desejam submeter trabalho, realizem a
inscrição e envie o nome para realização da isenção. Joseli informa que é um trâmite
rápido e, para os que já realizaram o pagamento, o reembolso é realizado. Cons. Paulo
solicita que Psic. Gabe disponibilize seu contato para o Plenário. Psic. Gabe informa os
contatos ao Plenário, registra no chat do Google Meet e compartilha em uma folha de
papel para as pessoas presentes na sala. Psic. Mariane solicita a colaboração das
pessoas coordenadoras das Comissões verifiquem junto às pessoas coordenadoras
sobre o interesse em ir para o evento com o ônibus do CRP-PR. Informa que um grupo
de WhatsApp foi criado por ela e Psic. Gabe para organização do ônibus. Psic.
Andressa pede atenção para articulação com o território, menciona a 

 da UEM, e com os docentes e discentes da UEM,
para potencializar os diálogos com os professores e estudantes da universidade
pública para submissão de trabalhos e envolvimento com o evento. Cons. Kathia
endossa o que foi apresentado pela Psic. Andressa. Cons. Paulo solicita que o Núcleo
Indígena seja consultado para questões que envolvem a temática, para que a
autonomia de organização deste espaço seja respeitada. Cons. Kathia enfatiza que
todas as questões que envolvem a Comissão Étnico-Racial e o Núcleo Indígena são
discutidas pela COMORG e repassadas para consulta e aprovação. Psic. Gabe informa
os horários de saída dos ônibus da sede. Em Londrina sairá no 12/02 às 6h; em
Curitiba sairá no dia 11/02 às 22h; em Foz do Iguaçu sairá no dia 11/02 às 20h e em
Cascavel sairá no dia 11/02 às 21h. O retorno de todos se dará no dia 15/02 às 18h.
Cons. Kathia menciona os editais de parceria para exposição e vendas de livros,
testes, entre outros itens durante o evento, e informa que o prazo encerra no dia 27
de janeiro. Joseli informa que até o momento não houveram pessoas interessadas,
destaca a importância de haver esse espaço dentro do evento e pede ao Plenário que
compartilhe o edital. Encaminhamento: As sugestões de atividades externas,
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apresentadas por Cons. Ana Ligia e Cons. Fabio, serão avaliadas pela COMORG. 7.
Campanha do dia do profissional da Psicologia – 27 de agosto – e Campanha
do 18M. Apresentação: Ana Lígia. Cons. Ana Lígia apresenta ideias para serem
discutidas com o Plenário para a campanha, sobretudo sobre a importância de
procurar um profissional com registro no conselho de classe para atendimento
qualificado em saúde mental em oposição à busca por profissionais não
regulamentados. Sugere a criação de um Grupo de Trabalho para a construção da
campanha e a divulgação de vídeos curtos gravados pelas pessoas colaboradoras.
Psic. Tiago menciona que é uma temática importante e a partir da sua atuação
percebe a necessidade de enfatizar a busca por profissionais qualificados, pensando
na proteção da pessoa atendida. Psic. Mariane menciona a realização do Pré-COREPSI
e a campanha do dia 27 de agosto no ano de 2024 e ressalta que a programação
deste ano deve ser aliada a um debate de conjuntura, considerando as discussões
realizadas nesta Plenária sobre a ascensão da extrema-direita, e defende uma
campanha que seja política, enfatizada a responsabilidade da categoria e da atuação
profissional em combate ao fascismo. Psic. Suzete sugere uma campanha que
perpasse a responsabilidade do profissional na sua atuação. Psic. Sérgio menciona
que, dado o momento político de eleição do Sistema Conselhos, sugere que a temática
política, de responsabilidade e o compromisso social da profissão, seja abordada na
Campanha do 18M. Para a campanha do 27 de agosto sugere que seja voltada para a
valorização da profissão e do profissional da Psicologia, seguindo a sugestão da Cons.
Ana Lígia. Psic. Elaine aproveita para introduzir a realização da Campanha do 18M
para coletar ideias do Plenário para a construção conjunta com a equipe. Sugere a
criação de um Grupo de Trabalho para essa construção. Psic. Simone ressalta a
necessidade de pensar o momento histórico, destaca que a Psicologia, inserida nesse
contexto, apresenta que os profissionais se encontram no momento de dizer que “não
precisam do Conselho”, “o Conselho só serve para mandar boleto” e com a inflação do
empreendedorismo, sobretudo no estado do Paraná, com os debates da “cura gay”.
Concorda com Cons. Sérgio que nesse momento a campanha mais política causaria
um afastamento ainda maior dos profissionais com o Conselho e daria coro para os
discursos já existentes. Sugere que a Campanha do dia 27 de agosto possa acolher os
questionamentos constantes da categoria, como a psicoterapia exclusiva do
profissional psicólogo, piso salarial, melhores condições de trabalho etc. Psic. Flávia
acrescenta que seria importante abranger outras áreas de atuação, como hospitalar,
SUAS, e ir além da clínica, para mostrar a necessidade de ampliação da atuação da
Psicologia nas demais áreas. Ellen concorda com a Psic. Flávia, menciona que ainda é
necessário enfatizar e valorizar a atuação clínica, e menciona os questionamentos
sobre as 30 horas e o piso salarial e sugere que o CRP-PR responda a essa demanda
através do “CRP-PR Explica”. Sugere a divisão da campanha em três frentes: uma
campanha para a categoria, uma campanha para a sociedade e uma campanha para o
poder público, voltada para valorização do trabalho, combate à precarização e a
necessidade de equipe mínima etc. Cons. Kathia sugere que, nesse âmbito da
campanha, as ações de incidência política já realizadas do CRP-PR sejam divulgadas
para conhecimento da categoria sobre a governabilidade do Conselho. Psic. Altieres
informa que no ano de 2024 a Rede CREPOP realizará a Mostra RAPS e sugere que ela
possa ser aliada a Campanha do dia 27 de agosto, dada a discussão sobre a atuação e
valorização da profissão, pensando no engajamento da categoria na temática. Realiza
uma avaliação de conjuntura sobre as discussões em torno da luta antimanicomial.
Menciona a existência de uma pluralidade de grupos realizando esse debate, inclusive
instituições privadas. Não é um campo essencialmente político, mas uma possibilidade
de mercado. Ressalta ser importante que o CRP-PR reivindique esse lugar de
acolhimento de debates sobre a luta antimanicomial e que, de certa forma, essa
atuação vem sendo realizada nos últimos anos. Menciona a situação do CAPS híbrido e
as Unidades de Estabilização Psiquiátrica e houve atuação e acompanhamento do
Conselho. Sugere que o CRP-PR assuma um lugar de protagonismo e responsabilidade



pelo debate nas ruas e no diálogo com a sociedade. Ellen menciona a necessidade de
voltarmos a realizar campanha nas ruas, superado o período pandêmico, e questiona
se a campanha do CRP-08 será aliada à campanha do CFP. Psic. Altieres retoma o
projeto de cartografia da RAPS e que, caso seja executado até maio, pode ser
publicizado à categoria. Acrescenta que concorda com a Psic. Mariane e menciona que
o CRP-PR deve “meter o pé na porta” e realizar a defesa de uma psicologia
antifascista, dada a conjuntura da extrema-direita. Psic. Mariane complementa que as
questões que envolvem o Conselho são por falta de conhecimento do trabalho
realizado, sugere um mote de campanha que aborde também a importância do
Conselho e os impactos desse trabalho, e a defesa antifascista de modo transversal.
Menciona o evento da luta antimanicomial realizado no ano passado, com a ida às
ruas, e a ausência do CRP-PR nesse ato e avalia a ausência como negativa. Apresenta
que há uma organização sendo realizada para uma incidência, no ato de prestação de
contas, para questionar os investimentos em políticas públicas manicomiais e para
solicitar a realização de uma audiência pública. Menciona que haverá um ato ainda
maior neste ano, há a construção de um manifesto e solicita que o CRP-PR esteja
como aliado nessa construção. Cons. Karen menciona os cuidados necessários neste
ano eleitoral, mas sem desistir de defender os pilares democráticos, da importância do
Conselho, de valorização, da luta antimanicomial e antifascista. Psic. Suzete pontua
que é profissional do SUS e que a campanha poderia sensibilizar a sociedade,
exemplifica as famílias e usuários que imploram por internamento em comunidades
terapêuticas e hospitais psiquiátricos, e prestar esse serviço de orientação à sociedade
que vá além do “não à comunidade terapêutica”, orientar sobre a atuação do
profissional na saúde mental e reflitam sobre os encaminhamentos que estão
solicitando, sobretudo frente a fragilização da RAPS. Psic. Leticia menciona que as
ideias apresentadas são incríveis e poderiam ser condensadas. A partir da sua atuação
no CAPS, menciona o desmonte dos equipamentos em Apucarana e uma série de
campanhas favoráveis às comunidades terapêuticas. Sugere que a saúde mental dos
profissionais nesses contextos também seja abordada. Menciona que 18 de Maio
também é o dia de combate à exploração sexual e possa ser uma frente de campanha.
Cons. Paulo menciona que não o Conselho não pode ser conivente com os discursos
dos psicologismos, que defende a psicologização de todos os sofrimentos sem
considerar os contextos econômicos e sociais. Menciona que concorda com Psic.
Altieres de que a campanha deve chegar com muita força crítica e política, “com os
pés na porta”, dar respostas à categoria e a sociedade apontando que são posturas
fascistas e que não há outra opção, senão contra-atacar. Encaminhamentos:
Aprovada a Criação do GT para a Campanha do 18M, a ser composto por: Psic.
Mariane Panek, Psic. Beti Clarão, Psic. Suzete Ferreira, Psic. Silvana Batista, Psic. Sissi
Vigano Araújo, Psic. Ozaki Anna, Psic. Leticia Almeida, equipe de comunicação e
equipe técnica (coordenação das temáticas, das setoriais, pesquisas e políticas
públicas). Aprovada a Criação do GT do dia do profissional da Psicologia: Cons. Andrey,
Cons. Ana Ligia, Psic. Fernanda Stresser, Psic. Jaqueline Fieira, Psic. Bruno Cerdan,
equipe de comunicação e equipe técnica (coordenação das temáticas, das setoriais,
pesquisas e políticas públicas). 8. A questão das Comunidades terapêuticas no
Paraná. Solicitação: Pamela. Assunto não discutido devido a necessidade de ausência
da Conselheira na reunião na parte da tarde e encaminhado para apreciação na
próxima Plenária. 9. Apresentação do projeto para abertura da comissão de
Psicologia Clínica em Foz. Solicitação: Psic. Luciana Salvador. Assunto não discutido
devido a necessidade de ausência na reunião e encaminhado para apreciação na
próxima Plenária. DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO – INSCRIÇÃO PRINCIPAL
PROVISÓRIA: KEILA DE OLIVEIRA FRANCO RIBERO CRP-08/43283, LUAN MAZURUKA
FACHINI CRP-08/43284,.BRUNO GURGEL NONVIERI CRP-08/43285, RENATA CAVASOTTI
ALMEIDA,CRP-08/43286, ANA PAULA SEDREZ DE SOUZA PEREIRA CRP-08/43287,
ANDREIA PSZYBYLSKI CAPUCHO CRP-08/43288, ISADORA ASTETE PANZA CRP-
08/43289, VANESSA CRISTINA DE ARAUJO CRP-08/43291, FLÁVIA UNGARETTI



SOVIERZOSKI CRP-08/43292, DIOGO FONSECA CZECH CRP-08/43293, NELCI
STAROSKY LOEVE CRP-08/43294, MARCIA DA SILVA COSTA CRP-08/43295, DIEGO
SANTOS PAVANELI CRP-08/43297, ANA PAULA CAVALCANTI DA CRUZ CRP-08/43298,
MARCOS SAVELLI TEIXEIRA CRP-08/43299, MANUELLA BUSATTO PUTTKAMMER CRP-
08/43300, JULIA ROCHA DA SILVA CRP-08/43302, GUSTAVO ALBERTO RICKLI NETO
CRP-08/43304, KAREN PATRICIA GUIOTTO CRP-08/43305, ALESSANDRO MARCELO
WAINER MARTINS CRP-08/43306, FLÁVIA CAMARGO BOSQUE CRP-08/43308,
FERNANDA PAULA ROSA CRP-08/43309, EMILY CRISTINA PONTES,CRP-08/43310,
FERNANDA SARE CRP-08/43311, GIOVANNA KLECHOVICZ CARDOZO CRP-08/43312,
JULIANA DOS SANTOS DE OLIVEIRA CRP-08/43313, LUIZ OTAVIO PIZZATTO BECKER
CRP-08/43314, SARA ZESCHOTKO SILVA CRP-08/43315, LAURA HELOISE NEVES CRP-
08/43316, LETICIA GABRIELLY FERNANDES CRP-08/43317, ILACIR PIANO JUNIOR CRP-
08/43318, JULIANA HIARECK MEIRINHO CRP-08/43319, GABRIELLA CRISTINA
ESPERANÇA CRP-08/4332 WELLINGTON DALLAS DE OLIVEIRA SILVA CRP-08/43321,
ISABELA GURALESKI BORGES CRP-08/43322, GABRIELA COCOLETE RAMOS
RODRIGUES CRP-08/43323, FRANCINE NASCIMENTO LORENA CRP-08/43324, PATRICIA
RIBEIRO DOS SANTOS CRP-08/43325, CAROLINA CAMILA DA ROCHA CRP-08/43327,
AURORA CRISTINA BUNN VIEIRA DA SILVA CRP-08/43328, STEPHANIE FERNANDES DA
SILVA ZULTANSKI CRP-08/43329, MÁRCIA GONZALEZ MARTINS MEDEIROS CRP-
08/43330, FRANCIANE SILVERIO DE OLIVEIRA CRP-08/43331, MILENA DE OLIVEIRA
ALFINI CRP-08/43333, DANIELA VAZ GIMENES POMIN CRP-08/43334, JOYCE DO ROCIO
FERREIRA BONATO CRP-08/43335, DÉBORA CRISTINA SEZINO GARDELIN CRP-
08/43336, ADRIANE DO ROCIO DE OLIVEIRA VIANA PUCCI CRP-08/43337, CINTIA
CRISTIANE BIRKHEUER CRP-08/43340, NEILICE MATOS DE SOUZA PEREIRA CRP-
08/43341, DEJACY LOURENÇO CRP-08/43343, BIANCA DA SILVA CURTY CRP-08/43344,
NICOLLY ANDRIOLI DA SILVA CRP-08/43346, JULIA OTTESBACH ROSA CRP-08/43347,
CAROLINA BO CRP-08/43348, MARCIA CRISTINA LOPES CRP-08/43349, ROBERTA
REZENDE DE OLIVEIRA CRP-08/43350, ALICE FERRAZ LINS CRP-08/43351, ROSILEI
APARECIDA MOREIRA DE SOUZA CRP-08/43352, ROSANGELA RAMOS DA SILVA DAL
MORO CRP-08/43353, LUCIANY DOS SANTOS FRANCO CRP-08/43354, BRUNA
DANIELLE BRANDÃO CRP-08/43355, FLÁVIA MACIEL BUIAR CRP-08/43356, EMANUELLY
ROSA CHAGAS CRP-08/43357, CLAUDILAINY CRYSTINA RAMOS CRP-08/43358, ANDRÉA
HENRIQUE FRANCO BERTAN CRP-08/43359, LORRAINE VIEIRA SAVEDRA CRP-
08/43360, CLARICE RIN YAMAHUTI CRP-08/43361, LARA ESSENFELDER DE AVILA CRP-
08/43362, VICTOR HUGO FREITAS SILVA CRP-08/43363, LUCINEIA MARANA DE
OLIVEIRA CRP-08/43365, ADRIANA HESS DORNELLA CRP-08/43366, ANA CAROLINE
PEGO CRP-08/43368, FABIANE GOZZI PRATO-08/43369, ERICK FERNANDO NASSIMBEM
LOPES CRP-08/43371, LAIS CAROLINE ALVES PENTEADO CRP-08/43372, GUILHERME
ANTONIO LUCCAS NEULS ALVES PRUDENTE CRP-08/43373, VITHORIA CURUPANA
FIGUEIRA CRP-08/43374, JULIA BONOTTO CRP-08/43375, JOÃO PEDRO POLIZELLI
MORELO CRP-08/43376, MARIANA ERIDAN MARTINS RENAUD OLIVEIRA CRP-08/43377,
ALINE BARBOSA LIGESKI CRP-08/43378, DESIREE DIAS CRP-08/43379, GUILHERME
CASTELLAIN PAULINO CRP-08/43380, STEFANE MAIARA JESUS LIMA CRP-08/43381,
LEANDRA SANTOS ZENI CRP-08/43382, ERICA POLY IGNACIO CRP-08/43383, RAÍZA
PORTELLA DE CAMARGO CRP-08/43384, ELISA PIZZAIA GOLTZ KUMOV CRP-08/43385,
JULIANA MARIA SILVEIRA CRP-08/43387, DIEGO ALEXANDRE ROZENDO DA SILVA CRP-
08/43388, ANTONIO DIAS DA COSTA CRP-08/43389, MATHEUS SEIXAS DE ASSIS CRP-
08/43390, AMANDA RODRIGUES DOS SANTOS ARRUDA CRP-08/43391, PAMELA ALVES
MIGLIORINI CRP-08/43392, ANGELICA PEREIRA DE MEIRA CRP-08/43393, QUEREN DE
PAULA DE MELLO LOPES CRP-08/43394, ANDREIA FELDAUS CRP-08/43395, NATH SUEL
PALMEIRA TEIXEIRA CRP-08/43396, REBECA SIQUEIRA SANTOS CRP-08/43397, CAMILA
GIMENEZ RIBEIRO CRP-08/43398, VANDERLEIA HEUKO CRP-08/43399, WANESSA
CRISTINA NARDO DE SOUZA CRP-08/43400, DEBORAH MAYARA SCHLOSSER LEITE
CRP-08/43401, VITOR AUGUSTO AZEVEDO DE OLIVEIRA CRP-08/43403, RAFAEL
FERNANDEZ DE MOURA NEVES RONQUE CRP-08/43404, VICTORIA CAROLINE PEREIRA



CAMARGO CRP-08/43405, DANIELE NAPUMUCENO DOS SANTOS CRP-08/43406,
VITÓRIA BITANT VIEIRA CRP-08/43408, LUIZA MARIA GAMA GONZALEZ CRP-08/43409,
KARLA HENRIQUE DE OLIVEIRA CRP-08/43410, VANESSA MESSIANO RODRIGUES CRP-
08/43411, LETICIA CAROLINE DE OLIVEIRA CRP-08/43412, BRUNA STELA BORCATH
CRP-08/43414, EDUARDA GOMES CRP-08/43415, LETICIA VENANCIO PERES CRP-
08/43416, NATHALIA MARIANE DOS SANTOS DANIEL CRP-08/43417, LARISSA BEATRIZ
GOMES PIMENTA CRP-08/43418, BRUNA OZORIO FERRAZ CRP-08/43419, VITÓRIA
FEIJÓ BJÔRKLUND GARCIA CRP-08/43420, UBIRAJARA GECHELE CRP-08/43421,
NICOLLY ANDRESSA SILVA DE ARAUJO CRP-08/43423, DEBORA CRISTINA ROBUSTI
CRP-08/43424, VITÓRIA PONTES FARIA CRP-08/43425, FABRICIO DELLA ROVERE PAULA
CRP-08/43426, LEHANNA AYMBERE SCHINKEL CRP-08/43427, HELLEN CRISTINA LEAL
JERONYMO CRP-08/43428, CAMILA DE OLIVEIRA PEREIRA CRP-08/43429, RICARDO
BAPTISTA MARTINS CRP-08/43431, THIAGO ANTONIO ROSSATTO CASOLA CRP-
08/43432, ALINE GONÇALVES GAZZINELLI DE LIMA CRP-08/43433, THAYLA
POCHWATKA FARIAS CRP-08/43434, JASMINE SILVA SARAIVA CRP-08/43435, VALDILEI
VICENTE DA SILVA AVILA CRP-08/43436, HENRIQUE FERNANDO DOMINHASQUIS
RODRIGUES CRP-08/43437, CAMILA NAZZARI MARRA CRP-08/43438, EDUARDA
LENNERT SILVA CRP-08/43439, LUISA SACHET ADAMES CRP-08/43440, MILENA
KAUANA SANTOS CRP-08/43442, ELISE MARIANE DE LARA CRP-08/43443, THARSY
VITÓRIA DUARTE DOS SANTOS CRP-08/43444, ANNA CAROLINA PERDIGÃO
FERNANDEZ CRP-08/43446, REBECA DE OLIVEIRA HOSTAPCHN SANTOS CRP-08/43450,
AMANDA GIBIN FERRO CRP-08/43451, KAROLIN TRAVENSOLI ALMEIDA CRP-08/43452,
LORENA SANTOS OLIVEIRA AZEVEDO CRP-08/43453, MELLYSSA SLOMPO BISPO CRP-
08/43454, EBER HYPOLITO CRP-08/43456, JESSICA ENDIEL PEREIRA CRP-08/43457,
SARA DO NASCIMENTO DOMINGUES CRP-08/43458, LUIZ CARLOS ARAGÃO PEREIRA
CRP-08/43459, MARISA HOLOVATY HEIL CRP-08/43462, GIOVANNA REZENDE PAZ CRP-
08/43463, ANA THEREZA CASTRILLON CARON CASSOU CRP-08/43464, PAMELA KELLY
DOS SANTOS CRP-08/43465, THAIS BEATRIZ FOSCARINI CRP-08/43467, DANIEL
RODRIGUES SANTOS CRP-08/43469, EDUARDA SCHNEIDER RIBAS CRP-08/43470,
JUCIMARA DE MORAIS CRP-08/43471, BEATRIZ DE GOUVEIA MASSUQUETE CRP-
08/43472, ELINA VELOSO DA SILVA CRP-08/43474, JOAO MIGUEL PEREIRA MARTINS
CRP-08/43475, PAULO CÉSAR ARANTES JÚNIOR CRP-08/43476, JESSICA ANDREIA
FLECK CRP-08/43477, BRUNA VIEIRA REVERS CRP-08/43478, TAFNES VIEIRA BATISTA
CRP-08/43481, ANA CLAUDIA PEREIRA DA SILVA CRP-08/43483, MATHEUS PIMENTEL
CRP-08/43484, GIOVANA SANTOS FERRAZ DE OLIVEIRA CRP-08/43485, ELISANGELA
ANTUNES CRP-08/43488, REBECA MAZINI CRP-08/43489, LIVIA MOLIN PAPOTI CRP-
08/43490, JOÃO VICTOR SANTIAGO DOS REIS CRP-08/43491, ANA MARIA SCHIER
DÓRIA RACHWAL CRP-08/43492, LEANDRO CARDOSO MOREIRA CRP-08/43493,
MADERLAYNE SOUZA MACEDO VENTURIN CRP-08/43494, AMANDA GABRIELI DOS
SANTOS CRP-08/43495, ANDRESSA DOS SANTOS PEDROSO CRP-08/43496, AMANDA
MARIA DA SILVA CRP-08/43497, SOPHIA VOLK CRP-08/43498, PAULA BORTOLOZO
BOAVENTURA CRP-08/43500, DANIELE DOS SANTOS CAMARGO MILCAREK CRP-
08/43501, LETICIA GNACH BISSANI CRP-08/43502, RENATO GIACOMINI NETO CRP-
08/43504, JOÃO RENATO LEONE BONALDI CRP-08/43505, NAOMI JOSETH LAGUATASI
LEON CRP-08/43506, MARINES BOVO COSTA CRP-08/43507, JENNIFER ROANY MACAN
DA SILVA CRP-08/43511, MANUELA QUEIROZ MINICHIELLO CRP-08/43513, JENNIFER
BATISTA DE CARVALHO CRP-08/43515, GIOVANA MAURER APPEL CRP-08/43516, ERIKA
SOARES VIANA DE ANDRADE CRP-08/43518, SILVANA APARECIDA PIRES RIBEIRO CRP-
08/43519, LUCIANA VALENTE DA SILVA CRP-08/43520, GABRIELA OLIVEIRA DOS
SANTOS CRP-08/43522, PEDRO MORAIS GOMES CRP-08/43523, FRANCIELLE DE SOUZA
LOPES CRP-08/43524, CRISTIANE MOREIRA DIAS CRP-08/43525, ALINE LUCY DA ROSA
MARQUES CRP-08/43530, AMANDA VITOR DA CRUZ CRP-08/43531, AMARÍLIS IGNEZ
BRITO DE SOUZA CRP-08/43532, CLEITON AFONSO MARCONDES CRP-08/43534,
DAIANE CRISTINE HEY CRP-08/43535, STEPHANIE ESCOBAR PATERNO CRP-08/43536,
ALLANA BEATRIZ SILVERIO DE LIMA CRP-08/43537, GABRIELI QUINHONES PEREIRA



CRP-08/43538, LARISSA GABRIELA RODRIGUES CRP-08/43539, ANDREIA DE PAULA
DOS SANTOS CRP-08/43540, JOÃO PEDRO RIOGRANDENSE KONRAD CRP-08/43541,
JAINI CAROLAINE BLASIUS CRP-08/43542, CRISTIANE SCHEFFER PENHA CRP-08/43545,
JULIA GRASSI KELER CRP-08/43546, EDUARDO AUGUSTO SOARES CRP-08/43547,
GUSTAVO CESAR PEREIRA CRP-08/43548, ANA LUIZA DE SOUZA SCHMITT CRP-
08/43549, LETÍCIA ANGÉLICA BARCAROLO CRP-08/43550, ANNE CAROLINE PONCIO DE
PAULA CRP-08/43553, ELTON HENRIQUE LUCIANO DOS SANTOS CRP-08/43554,
SURIAN LOHANA OLINEK CRP-08/43555, ENZO MATHEUS REZENDE CRP-08/43557,
VILARIO MARTINS DE SOUZA CRP-08/43558, FABIO DE PAULA XAVIER MARCHIORO
CRP-08/43559, MARIA LUISA DE QUADROS ARBELO CRP-08/43560, BÁRBARA GABRIELI
HONORIO ESPANHOL CRP-08/43561, LUIZ GUILHERME CARANJO CRP-08/43562,
GABRIELA TEREZIN CRP-08/43564, FACUNDO SCHMIDT CRP-08/43565, POLLYANA DE
OLIVEIRA DUARTE CRP-08/43566, GIOVANA ZANI SIMEONI CRP-08/43567, NATALIE
VANZ BETTONI GALLEGO CAMPOS CRP-08/43568, DIOGENES ULISSES COUTINHO
SKOLUTE CRP-08/43570, MARIA LUZIA DE MIRANDA CRP-08/43572, MARGARETE
SCHNOBLI CRP-08/43574, MARIA HELENA PELLEGRINO DE OLIVEIRA SOUZA CRP-
08/43575, JOSE LEANDRO LARA CAMARGO CRP-08/43577, SOLANGE CASTORINA DOS
SANTOS CRP-08/43578, REGIANE BATISTA DA SILVA CRP-08/43579, LUCIMEIRE KERN
MARIA CRP-08/43580, DIEGO GONZALES NOBREGA CRP-08/43582, ELOISA FERREIRA
CAETANO CRP-08/43583, DANIELLA BOFINGER DE ANDRADE CRP-08/43584, ISABELLA
CARDOSO RODRIGUES DA SILVA CRP-08/43585, JENNIFER GARIBALDI DOS SANTOS
CRP-08/43586, ROSA MARIA SANTOS SALMASIO CRP-08/43587. INSCRIÇÃO
PRINCIPAL DEFINITIVA : KAMILA MIOTT CRP-08/43290, MARIA EDUARDA GRANERO
BERTI CRP-08/43303, LUCAS CORREIA DE LORENA CRP-08/43307, MARCOS MURYAN
NOBUHARA CRP-08/43326, LÍVIA FAGNA LIMA DE SOUZA CRP-08/43332, MARINA
MACHADO CULTOM CRP-08/43338,LUARA MARIA BITTAR DAHER DA COSTA FERREIRA
CRP-08/43339, BIANCA DE OLIVEIRA SAIBERT CRP-08/43342, CAMILA SANTOS
TEIXEIRA CRP-08/43364, NATALIA PINHEIRO CRP-08/43370, RAIANY MIRANDA MARTINS
CRP-08/43386, VERONIKA TATSUMI DIAS NAKAO CRP-08/43407, JULIANA BOMFIM
RODRIGUES CRP-08/43413, ANA BEATRIZ SANTOS MASSARO CRP-08/43422, CARLOS
ALBERTO VIEIRA DE NEVES JUNIOR CRP-08/43430, VANESSA ROGALEWSKI CRP-
08/43441, JÉSSICA KASHIWAGUI ITAMI MASUKAWA CRP-08/43445, NAYARA BORGES
DA SILVA DE LIMA CRP-08/43448, ELOISA DE SOUZA FOGAÇA CRP-08/43449, TAMIREZ
LOHANY PALASI SEMEZATTO CRP-08/43455, LETICIA PAULINO LACIO CRP-08/43460,
LUANA GUGIK CRP-08/43468, RAFAELA CAROLINA NARDI CRP-08/43473, THAÍS ARAUJO
CELIA GUISSONI CRP-08/43479, LUCAS ALVES APOLINARIO CRP-08/43480, SABRINA
KAROLINE DOS SANTOS CRP-08/43482, PEDRO HENRIQUE BIAZOTTO VENTURINI CRP-
08/43486, NATHALIA PIRES DA CRUZ CRP-08/43487, ROBERTO MACHADO PEREIRA
CRP-08/43499, NATALIA DUARTE TINTI CRP-08/43503, ADRIELLE LEON DE AGUERO
ALVES CRP-08/43508, GEOOYCY HARIANNE PEGO DESPRINDA CRP-08/43510, THAYSE
FERNANDES DO CARMO CRP-08/43512, CLAUDIA FERREIRA DA SILVA CESCONETTO
CRP-08/43514, GUSTAVO CONSTANTIN FLORÊNCIO CRP-08/43517, GRACIELE BIANO
CRP-08/43521, LUANA SOARES LUFT CRP-08/43526, KÉSIA OLIVEIRA DE SOUZA
PORTELA CRP-08/43527, MARIA EDUARDA DOS SANTOS E SILVA CRP-08/43528,
AMANDA LAUTON DE LIMA CRP-08/43529, ANANETTI LEIDMA DA COSTA DO PRADO
CRP-08/43533, GUSTAVO DE ANDRADE SILVA CRP-08/43543, TANIA KARIN HEVIA
MONCADA CRP-08/43544, CRISLAINE TAIS SOKOLOWSKI CRP-08/43551, ROSANA VALE
PACHLA DE LIMA CRP-08/43552, AYNARA CRISTIANA DA SILVA CRP-08/43563, DIOGO
EVANGELISTA CRP-08/43571, MARINA PANERAI CRP-08/43576, LUANA DA SILVA
QUADROS PRADO CRP-08/43581, THUANE SCHOERI KRAUSE FREITAS CRP-08/43612.
ALTERAÇÃO DE PROVISÓRIA PARA DEFINITIVA : ELOÍSA DE MELO BRITO CRP-
08/35257, VANDERLEI CANDIDO NEVES CRP-08/37260, AMANDA LIMA DOS SANTOS
CRP-08/37298, TAINÁ FERNANDES PEREIRA CRP-08/37369, SARAH SCHELIGA CRP-
08/37503, CAROLINE DE AGUIAR PALOMO CRP-08/37519, JAQUELINE CAROLINA
BACARIN GONÇALVES CRP-08/37534, MAICK KEVIN ROKENBACH YEUNG CRP-



08/37538, MARIA EDUARDA DA SILVA LUCENA DOURADO CRP-08/37556, NATALIA
FUENTES ALVES CRP-08/37559, JESSICA DO NASCIMENTO SARTOR DIAS CRP-
08/37584, ALINE APARECIDA GONÇALVES CRP-08/37611, JOSÉ VITOR LINZMEYER DE
ARAUJO GOES CRP-08/37631, LARISSA REGINA ROCHA CRP-08/37653, ROSILENE
APARECIDA FREITAS CRP-08/37687, CARMEN DAMIN CRP-08/37734, SUELLEN KUHN
CRP-08/37743, FABIOLA BINI BELIN NUNES CRP-08/37804, LUANA MONTEMEZZO
FRADE CRP-08/37809, BEATRIZ DA COSTA PRADO CRP-08/37827, VERONICA ELIAS
MUSARELLA E SOUZA CRP-08/37830, GIULIA TULIO BARANHUK CRP-08/37860, NILMA
LUCIA FREITAS PASSOS CRP-08/37862, ALESSANDRA SILVA LIZIERO CRP-08/37873,
MARIANE GISELE DA SILVA CRP-08/37875, MARIA EDUARDA PIVETA TREVISAN CRP-
08/37901, PABRICIA APARECIDA COLTRO SOUZA CRP-08/37921, MILENE EDUARDA
AGUIAR CRP-08/37944, ADRIANO JOSE LOPES CRP-08/37950, FERNANDA CRISTINA
SHERER CRP-08/37977, LARISSA GOMES PEREIRA CRP-08/38009, CAMILA GEBRAN
SILVA CRP-08/38019, VIRGÍNIA LOUISE OLKUSZEWSKI STENCEL CRP-08/38081,
MARIANA YUKARI CRESPI CRP-08/38406, JOÃO MATHEUS DE SOUZA CRP-08/38529,
WESLEY GUSTAVO SANTOS CRP-08/38582, WESLEY SILVA NASCIMENTO CRP-
08/38665, ANNA KAROLYNA FERNANDES PESSOA CRP-08/38745, ASAF SILAS NUNES
CRP-08/38934, LARISSA DA SILVA FEIJO CRP-08/38956, PAOLA MARIA THEODORO
CORDEIRO CRP-08/39171, CAROLINE DE CUFFA CRP-08/39521, "ANA BEATRIZ CHIRITO
DE ALMEIDA "CRP-08/39545, SUELY CRISTINA DA SILVA CRP-08/39643, MARIA
VICTORIA ALMEIDA LEMOS CRP-08/39702, CAMILA RAFAELI KARPUSNIAK DE ARAUJO
CRP-08/39934, LEILANE ASSUNÇÃO BARBOSA CRP-08/40077, MATHEUS HENRIQUE
SILVA MEZETTE CRP-08/40289, RAFAEL LOPES CORREIA NOMELINI CRP-08/40420,
SABRINA FERRARINI DE FREITA CRP-08/40664, FERNANDA CISCOTO CRP-08/40931,
EDUARDA ZOBISCH CRP-08/41408, ANDREZA CRYSTHYNA MORCELLI DOMINGUES CRP-
08/42117, ANNY CAROLINE SOUZA SILVA CRP-08/42125, LARISSA MATTIA CALIXTO
CRP-08/42160, ANDRÉ FOGOLIN RAGASSI CRP-08/42321, MARINA SACCO KUROKI CRP-
08/42347, BRUNA DE PAULA DE OLIVEIRA CRP-08/42598, VERÔNICA FERREIRA DE
LIMA CRP-08/42924, ANA CÁSSIA HUNGARO COGO CRP-08/43184. INSCRIÇÃO POR
TRANSFERÊNCIA: SAMUEL FERNANDO FERRO CRP-08/43296, IZABELA SOUZA DA
SILVA CRP-08/43301, CAMILLA ACCIOLY PEREIRA CRP-08/43345, DARA TELLY
NASCIMENTO CARDOSO CRP-08/43402, ANA LUIZA COPNI CRP-08/43509, MARCIO
AUGUSTO DA SILVA CABRAL CRP-08/43556. REATIVAÇÃO: ROSANGELA
VASCONCELOS CRP-08/02105, FATIMA TEREZINHA INNOCENCIO CRP-08/04767,
DANIELA LUCIA PIZZI ROCHA CRP-08/06821, NADIA MARA EIDT PINHEIRO CRP-
08/08208, KELLY CRISTINA VIEIRA DA SILVA LEITE CRP-08/09114, ANGELO MATTIOLI
NETO CRP-08/10039, ORIOMAR SKALINSKI JUNIOR CRP-08/10382, ADRIANA LUIZA
ALVES DA COSTA CRP-08/10643, ADRIANE D'AGOSTINI CRP-08/11519, ELOIZA
ROBERTA GONÇALVES DE BRITO CRP-08/15087, DANIELLA LUCAS DO NASCIMENTO
CERDEIRO CRP-08/15394, ELAINE TEZZA MORATELLI CRP-08/15579, MONICA LOPES
DA ROSA CRP-08/16806, TATIANA MICHELI DE LIMA CRP-08/18667, ELENIZE DERKACH
FELEMA CRP-08/19082, EMALLINE ANGELICA DE PAULA SANTOS CRP-08/21078,
MARLON HENRIQUE DOS SANTOS CRP-08/24228, ILANA NAYARA JOHANN CRP-
08/27470, LILLIAN MARCELLI RODRIGUES NIESPODJINSKI CRP-08/28228, RUBIA
WALTRICK JUSKI CRP-08/29711, THALITA MARIANA MENDES CRP-08/30432, ANA PAULA
CHOPTIAN GOMES CRP-08/30915, FILIPE MARTIGNONI CARNEIRO CRP-08/31341,
ISABELLA MINUSSO FIGUEIRA ISSA CRP-08/31816, SARAH CAROLINA KLEIN CRP-
08/32834, JOÃO RICARDO ANDRADE CRP-08/33660, PAOLA MAYARA KOCHAN CRP-
08/33806, JAYANI CAVALCANTE DA SILVA CRP-08/33810, CLODOALDO MARQUES
GOMES CRP-08/33828, HELOISE REGGIANI GALBARDI CRP-08/34211, STEFANNY
CAROLINE CASTANHO CRP-08/35956, ANA REBECA OLIVA TODÃO CRP-08/36862,
JESSICA MARINHO DA ROCHA HEY FRANCO CRP-08/36918, EDILAINE APARECIDA
MACHADO DA ROCHA CRP-08/37117, LUCIANA DO NASCIMENTO ISAAC CRP-08/37219,
IOLLEN ALMEIDA LÊU DE OLIVEIRA CRP-08/39629, ELIS FLORINDA BISSOLI SILVA DE
LUCENA CRP-08/43096, EMANUELLE OLIVEIRA MATOS AMORIM CRP-08/43461, RENATA



CABRAL ALBUQUERQUE RIOS CRP-08/43466. REATIVAÇÃO POR TRANSFERÊNCIA :
ADRIANA GILS CAVALCANTE DOS SANTOS CRP-08/05511, HELEN CAROLINE MENEZES
ROSA CRP-08/28084, RENAN AUGUSTHO DO NASCIMENTO CRP-08/29502, FRANCIELLI
PAULUK CRP-08/31665, FERNANDA COSTA SCHEIFER CRP-08/35420. INSCRIÇÃO
SECUNDÁRIA: LAURA DO VALLE ALMEIDA CRP-08/IS-979, LAIS NUNES SANTANA CRP-
08/IS-980. 2ª VIA DA CARTEIRA : ELOISA DO CARMO FALAVINHA CRP-08/05047,
SHEILA TATIANE COVATTI CRP-08/14643, JOÃO VICTOR MICHEL CRP-08/15339, CLÉRIA
REGINA BIZON CRP-08/16795, ADRIANA KARLA CASADO SILVA DE ARAUJO CRP-
08/18125, HELLEN CAPEL BRITO CRP-08/23956, EMILY MARIA DA SILVA DO AMARAL
CRP-08/25897,ALINE AZEVEDO SIQUEIRA CRP-08/30267, VITTORIA DO AMARAL
CECCATO FALK CRP-08/30753, LETICIA MOLOSSI CRP-08/30806, FABIANA INÁCIO DOS
SANTOS CRP-08/34694, MARIA VICTORIA ALMEIDA LEMOS CRP-08/39702, DAYANE
MICHELLY DE OLIVEIRA CIRINO BORO CRP-08/41072. ISENÇÃO: CARLA CARDOSO
PIEROLLI CRP-08/15875, DÉBORA DO CARMO MARTINS CRP-08/17261, CATHERINE
CAMPOS TESIN CRP-08/32598, LETÍCIA ANDRADE STAUT NUNES CRP-08/35431,
THIAGO STELA BORNIA CRP-08/35992, RENATA CRUZ DE JESUS GUERLING CRP-
08/36153, TIAGO ANTUNI SECO CRP-08/36827. CANCELAMENTO: GISELDA
CARRETERO CRP-08/02466, ANA MARIA RAMOS CRUZ NUNES CRP-08/03963, LOIZE
MARIA LAVAL MALUCELLI CRP-08/04820, MAUREN CHRISTINA DE LIMA PINHO CRP-
08/06455, ROSANA DA SILVA ALLE CRP-08/08043, RICARDA PEREIRA DA ROCHA CRP-
08/08093, MIRIAM LETICIA SCOLARI CRP-08/08386, JULIANA DOLIS DE SOUZA CRP-
08/08659, CASSIANA CALDINI RIBAS BERNARDI CRP-08/08932, FLAVIA REGINA DE
AQUINO FREITAS ALEXANDRE CRP-08/09336, KERLEN YUMI SATO CRP-08/10169,
LILIANE GALLINA SCABENI CRP-08/11481, MARIANA DE PASQUALI LEONARDI CRP-
08/12044, KARINA AZEVEDO ALVES CRP-08/12301, EDNELSON GARCIA CRP-08/12345,
ISABEL CRISTINA STABEN CRP-08/12980, ALVAREZ KELLY DA COSTA DANTAS CRP-
08/13534, NILCE LEA NUNES SILVA CRP-08/13898, CINTYA FIGUEIREDO FONTANA CRP-
08/14020, FRANCELIZE FABIANOWICZ CRP-08/14180, JULIANA GERMANO CANAVESE
VEIGA CRP-08/14194, ROSA MARIA RODRIGUES JUNQUEIRA CRP-08/14723, FABIO
BIELENKI HADID CRP-08/14850, JUCILENE ROCHA DAL NEGRO CRP-08/17439, SUELLEN
MARA DE OLIVEIRA TOMAZ CRP-08/17606, KAREN TAVARES GUNTHER CRP-08/17879,
MARINA BONILAURI BALLIANA JUNG CRP-08/17947, MONICA MARGARETH DE CASTRO
SANTOS CRP-08/18375, MARIANE HAUER CRP-08/20192 ALINE BRAGA BOTELHO CRP-
08/20423, KEYLA FERNANDA DE OLIVEIRA CATANEO CRP-08/20943, JESSICA ANNE
ARAUJO SILVA ALLEBRANDT CRP-08/20982, CAROLINA DIAS CRP-08/21233, FABIULA
CEDORAK CRP-08/21342 MARIANNA SANTINI GONÇALVES CRP-08/21859, IZABELLA
SILVA PERES CRP-08/22529, LORENA SERCONEK BOCCATO CRP-08/22975, ADRIANA
LAZZARI SILVEIRA CRP-08/23156, KETHLIN PROFETA DOS SANTOS CRP-08/23489,
SIMONE PALICE DUARTE ORTIZ CRP-08/24099, KEILA DA COSTA FREITAS CRP-
08/24168, VANDO AUGUSTO SILVA CRP-08/24289, NATHALIA MIE VIANNA NASSU CRP-
08/25160, ANA CARLA SVIDERSKI CRP-08/25181, EDUARDO MITSUAKKI PANICE
KAKUDA CRP-08/25783, IZABELLA CRISTHINA KARPAVICIUS LUZ CRP-08/25970,
VIVIANE COUTO DE BARROS CRP-08/26030, VANESSA DIETZ CRP-08/26780, EDIVALDO
CORDEIRO DOS SANTOS CRP-08/27023, BRUNA BARDI GONÇALVES CRP-08/27184,
SABINE KELLER CRP-08/27441, MARIA HELENA SCHINCARIOL RETKVA CRP-08/27560,
JESSICA REGEAN GARCIA DA LUZ CRP-08/27890, CARLA RODRIGUES HORTA CRP-
08/28323, KHAROLYN CHRISTINA PASA DAGOSTINI CRP-08/28342, NATALIA FILIPIN
SANTIM FIORI CRP-08/28524, FRANCINY MAIBUK ESTEFANES LARSSON CRP-08/28534,
GABRIELE MARIANO DORED CRP-08/28658, JADE OLIVEIRA PINHEIRO DA SILVA CRP-
08/28846, BRIZA ARAGÃO HO CRP-08/29533, ROSANA KARINA FORNELLI CRP-
08/29536, JULIENE DE OLIVEIRA ASSUNÇÃO CAMILLO CRP-08/29958, ALYNE HÉVELLEN
FERREIRA MAZZAFERA CRP-08/30097, THAISE FERRONATO COSSA CRP-08/30504,
GISELE FELIX FOGGIATO CRP-08/30542, TAUANY JALOTO GONÇALES CRP-08/30640,
HUCIEL ROHLING CRP-08/30647, LETICIA ESTEVES FENATO CRP-08/30802, JULIA
ALBIERO PIELAK CRP-08/30988, SILVIA MARINI COLONETTI CRP-08/31072, BRUNA



TABORDA SIQUEIRA DIAS CRP-08/31254, THAILINE FERNANDA DA SILVA CRP-
08/31926, BRUNA CAROLINE BASSO CRP-08/32399, DAYANE DE SOUZA MACHADO
CRP-08/32446, JOSE LUAN CORDEIRO CRP-08/32513, MILAINE DO LAGO SANTOS CRP-
08/33201, NATIELE DA SILVA CRP-08/33820, PAULA BATTINI MULLER DE LUCA CRP-
08/33830, JACKELINE BARALDO ZAMPAR CRP-08/34049, JOSIANE DE SOUZA SILVA
CRP-08/34137, GABRIELA LIMA BIASON CRP-08/34166, GIOVANA MARTINELLI DIAS
CRP-08/34224, ANNA RITA BRACIFORTE CORREIA CRP-08/34315, ELISANGELA
LUCASZINSKI DE CAMPOS CRP-08/34418, LESSANDRA RODRIGUES FERREIRA
GROCHOVSKI DA SILVA CRP-08/34488, BRUNO PAULO SANCHES BARBOZA CRP-
08/34731, GREICE ELEN FONCECA MOREIRA CRP-08/34920, ALINE MICHELE NERY
EUGENIO CRP-08/35753, ANA CAROLINA BARBOSA CRP-08/35765, VANDERLEY
LEANDRO GUERLING DA SILVA CRP-08/35929, JESSICA GUIBES CRP-08/35996, ISABELA
MAY CANDIDO CRP-08/36246, BRUNA ANTUNES MACHADO CRP-08/36671, ELIANE
POSSIDONIO SILVERIO CRP-08/37086, THAIS TATIANE STELA BEAL CRP-08/37122,
MARIA GABRIELA SÁ FONSECA CRP-08/37374, DIEGO KAZUYA KOGA CRP-08/38155,
STEFANI DO NASCIMENTO BRASIL CRP-08/38625, GABRIELE AIMÊ DA SILVA CRP-
08/38662, MARIA MANOELA ROMERA MILANI RUFATO CRP-08/38677, CAMILA OPPITZ
CRP-08/39228, BRUNO CREPALDI CRP-08/39573, RAFAELLA KAROLINNE SPRENGEL DE
ALENCAR CRP-08/40584, DIANA DOS ANJOS CRP-08/40650, KAMILE RICARDO DE LIMA
MACEDO CRP-08/40683, VITORIA BARRADAS TURCATO CRP-08/40801, ARTHUR
HENRIQUE MOTTA CRP-08/41290, JHULIA STEINER FERNANDES CRP-08/42525.
CANCELAMENTO INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: LUCAS VALENTE CRP-08/IS- 584,
REBECA ORSELLI MONTEIRO CRP-08/IS-946. CANCELAMENTO FALECIMENTO :
ROBERTA JOHANNA DE SUS CRP-08/19442. CANCELAMENTO INDEFERIDO: MAITE
REGINA BRESSAN CRP-08/23366, JHENNIFER MARIA PRESTES CRP-08/23534,
MEIRIELEN DE OLIVEIRA KLOSSINAK CRP-08/26161, DEBORA DE CARVALHO PEIXOTO
CRP-08/27495, ASCHILEY MALDONADO TACONI FORNELLI CRP-08/27973, FERNANDA
LANDOSKI MONTEIRO CRP-08/29051, MARIA CAROLINA NUNHES DE ALMEIDA CRP-
08/30815, CINTHIA HARUMI MIZUTA CRP-08/32130, ERIK GUSTAVO GODOY CRP-
08/34829, MARIANA FERRER BENITO PEREIRA CRP-08/38076, MARIA MANOELA
ROMERA MILANI RUFATO CRP-08/38677. PESSOA JURÍDICA – CADASTRO : R F
SERVICOS DE PSICOLOGO E PSICANALISE LTDA CRP-08/PJ-03769, ASSOCIAÇÃO DE
PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS CRP-08/PJ-03770, DESENVOLVER CLINICA
MULTIPROFISSIONAL LTDA CRP-08/PJ-03772, CONTINGENCIAS SAUDE E BEM ESTAR
LTDA CRP-08/PJ-03773, SAÚDE DA MENTE - PSICOLOGIA E TERAPIAS INTEGRATIVAS
LTDA CRP-08/PJ-03774, LAR DA DIVINA PROVIDÊNCIA DE GUARACI CRP-08/PJ-03775,
VOGT PSICOLOGIA CRP-08/PJ-03776, CAMILE XAVIER MACHADO ROCHA DE OLIVEIRA
LTDA CRP-08/PJ-03778, BRUNA CAROLINE ALVES DOS SANTOS LTDA CRP-08/PJ-03779,
MC MARTINS PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03780, CLINICA DE PSICOLOGIA DANIELE
MAIA CRP-08/PJ-03782, LANA RAQUEL PIASSA LTDA CRP-08/PJ-03783, AF CENTRO DE
AVALIAÇÃO DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-03784, NÁDIE CHRISTINA FERREIRA
MACHADO SPENCE LTDA CRP-08/PJ-03785, GRAZIELLE FERNANDA GRACIANO LTDA
CRP-08/PJ-03786, THAIS ELLEN GOMES PROVENZI LTDA CRP-08/PJ-03787, AMARE
SERVICOS DE PSICOLOGIA E MUSICOTERAPIA LTDA CRP-08/PJ-03788, PSIQUE -
ATENDIMENTO PSICOLOGICO LTDA CRP-08/PJ-03789, BOLDRINI ATIVIDADES DE
PSICOLOGIA E PSICANALISE LTDA CRP-08/PJ-03791, MARINA RAAUVENDAAL TISSOT
CRP-08/PJ-03792, MEDFACIL SERVIÇOS DE SAUDE LTDA CRP-08/PJ-03793, MAURICIO
CASSEMIRO SARAIVA LTDA CRP-08/PJ-03794, PSICÓLOGA FERNANDA RAMOS CRP-
08/PJ-03795, MULLER PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03796, CIMTAP CENTRO
INTEGRADO DE MEDICINA DE TRÂNSITO E AVALIAÇÃO PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-
03798, LUANA CIRIACO PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03799, ALESSANDRA SILVA
LIZIERO CRP-08/PJ-03800, DEBORA HIDEQUEL PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03801,
HELLEN FERNANDES SIQUEIRA CRP-08/PJ-03802, CLINICA PSICO ANA CAROLINE LTDA
CRP-08/PJ-03803, OLIVO & VIANA PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03804, I. Z. A.
SERVICOS DE NUTRICAO LTDA CRP-08/PJ-03084-F01. REGISTRO: PSICOLOGIA CLINICA



COMPORTAMENTAL CONTEXTUAL LTDA CRP-08/PJ-03771, CLÍNICA DE PSICOLOGIA
ÉCOUTER LTDA CRP-08/PJ-03777, BELA PRIMAVERA - ILPI - LTDA CRP-08/PJ-03781,
CLINICA INTEGRADA MIGUEL ARCANJO LTD CRP-08/PJ-03790, AMERICO, FARAH &
KAMPMANN SOCIEDADE SIMPLES PURA CRP-08/PJ-03797. RENOVAÇÃO: ASSOCIAÇÃO
PARANAENSE DE CULTURA – APC CRP-08/PJ-00010, CENTRO DE AVALIACAO DE
CONDUTORES BELTRAO LTDA CRP-08/PJ-00415, J.C.L. CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA
LTDA CRP-08/PJ-00420, V. L. FERRONATTO & CIA LTDA – ME CRP-08/PJ-00548,
ARATRAN - CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA – ME CRP-08/PJ-00553, DAGNONI &
GASPARELLI - CLINICA MEDICA E PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-00630, CENTRO DE
AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGIA TRANSITAR LTDA CRP-08/PJ-00645, AFETTUS -
CURSOS E TREINAMENTOS LTDA ME CRP-08/PJ-00673, CLINIGAMMA CENTRO DE
AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00744, RIO SUL CENTRO DE
AVALIACAO DE CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-00774, AGA - CLINICA MEDICA E
PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00825, EXITO CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA
CRP-08/PJ-00851, CENTRO DE AVALIACAO DE CONDUTORES TOLMAC LTDA CRP-08/PJ-
00855, CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LEMES QUEIROZ LTDA CRP-08/PJ-00870, C.L.F.
CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00878, HABITRAN - PSICOLOGIA E
MEDICINA DE TRÂNSITO LTDA CRP-08/PJ-00890, CLINITRAN LTDA CRP-08/PJ-00931,
CLINICA SAO LOURENCO LTDA CRP-08/PJ-00935, CLINICA SAO LOURENCO LTDA CRP-
08/PJ-00935, COLOMBOTRAN PERICIA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-00944
CLINITRAN - CLINICA DO TRÂNSITO TAVORENSE LTDA CRP-08/PJ-00986, CAC
APUCARANA - CENTRO DE AVALIACAO CONDUTORES LTDA – ME CRP-08/PJ-01027,
MENTAL SAUDE LTDA CRP-08/PJ-01041, ATITUDE CLINICA MEDICA LTDA CRP-08/PJ-
01211, SIRLENE DE OLIVEIRA - CLINICA MEDITRAN CRP-08/PJ-01339,
LUNARDON&SEQUEIRA SERVICOS DE PSICOLOGIA E MEDICINA LTDA CRP-08/PJ-01350,
TRAFEGAR CLINICA PSICO MEDICA DE HABILITACAO LTDA CRP-08/PJ-01376, QUALIFICA
CONSULTORIO MEDICO E PSICOLOGICO DO TRÂNSITO LTDA CRP-08/PJ-01387,
ANDREIA APARECIDA FAE LTDA CRP-08/PJ-01399, VERDES MARES - CLINICA DE
AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-01408, EMANUELLE COSTA
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-01422, CLINICA DE TRÂNSITO DOMUS LTDA CRP-08/PJ-
01504, CLINICENTER SERVICOS MEDICOS E PSICOLOGICOS LTDA CRP-08/PJ-01661,
LETICIA MOLOSSI PSICOLOGIA E CONSULTORIA LTDA CRP-08/PJ-01754, AC MARROCOS
CONSULTORIA E DESENVOLVIMENTO EMPRESARIAL LTDA CRP-08/PJ-01869, E ALVES
DE SOUSA VERRI PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02187, LAUREL - CENTRO DE SAUDE E
DESENVOLVIMENTO HUMANO LTDA CRP-08/PJ-02220, THIAGO WAGNER GONCALVES
CRP-08/PJ-02221, JESSICA KAROLINY BRITO DA SILVA LTDA CRP-08/PJ-02267, HOLOS
DESENVOLVIMENTO HUMANO LTDA CRP-08/PJ-02626, M A DA S CAMPOS PSICOLOGIA
CRP-08/PJ-02629, ELISA RIBEIRO SERVICOS DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03116,
ROBERTA MARTIMIANO B G DA SILVA NUTRICIONISTA CRP-08/PJ-03284, MARIA L DE
SOUZA ESTRELA DOS SANTOS PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03317, CLINICA ZOE DE
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-03369, CAROLINA FERNANDA PRANTL E CIA LTDA CRP-
08/PJ-03455, MILENA DIAS - AVALIACAO E NEURODESENVOLVIMENTO INFANTIL LTDA
CRP-08/PJ-03683, INSTITUTO MOMENTTO LTDA CRP-08/PJ-00908-F1, ACT - CASCAVEL
CLINICA DE AVALIACAO DE CONDUTORES NO TRÂNSITO LTDA CRP-08/PJ-01472-F1.
CANCELAMENTO: BEATRIZ M. SIMINO CLINICA DE PSICOLOGIA EIRELI – ME CRP-08/PJ-
01307, SABINE KELLER PSICOLOGIA CRP-08/PJ-01463, CLINICA TERAPEUTICA BRUMAS
EIRELI CRP-08/PJ-01616, ANA CAROLINA DE MENEZES PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-
01827, JULIANE DE OLIVEIRA BARBALHO SERVICOS DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-
02050, SIMSAUDE SERVICOS LTDA CRP-08/PJ-02174, ADRIEL JOSE DOS SANTOS VIEIRA
– PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02252, CLINICA PSICOLOGICA DENISE FRANCO VICENTE LTDA
CRP-08/PJ-02479. ISENÇÃO: CLINICA ALVARO LTDA CRP-08/PJ-00727, ANDREIA
APARECIDA FAE LTDA CRP-08/PJ-01399, AC MARROCOS CONSULTORIA E
DESENVOLVIMENTO EMPRESARIAL LTDA CRP-08/PJ-01869, D. DENOBI - PSICOLOGIA –
LTDA CRP-08/PJ-02165, LAUREL - CENTRO DE SAUDE E DESENVOLVIMENTO HUMANO
LTDA CRP-08/PJ-02220, N ZANELATO PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02473. PROCESSO
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Referência: Processo nº 570800128.000192/2024-41 SEI nº 2090543

EM GRAU DE RECURSO AO CFP: Solicitação de Registro de Especialista – Psicóloga
CRISTIANE DE ALMEIDA COSTA CRP-08/34641: Com base no relatório do Parecer nº
68/2024/08-SECS/08-GG, o qual indefere a solicitação de registro de especialista em
Psicologia do Tráfego, após apreciação do processo, o plenário delibera o
encaminhamento em grau de recurso ao Conselho Federal de Psicologia. Solicitação
de Cancelamento Indeferido – Psicólogo JOÃO VITOR PEREIRA UKRACHESKI CRP-
08/28093: Com base no relatório do Memorando Administrativo nº 3710/2024/08-
SECS/08-GEFIN / 570800123.000649/2024-67, o qual indefere a solicitação de
cancelamento, após apreciação do processo, o plenário delibera o encaminhamento
em grau de recurso ao Conselho Federal de Psicologia. Às 15h45 é encerrada a
reunião Plenária e, nada mais tendo a relatar, eu, Gabe Martignago Soares,
Coordenador Técnico das Comissões Temáticas deste Conselho, lavrei esta ata que vai
assinada por mim e pela conselheira Kathia Regina Galdino de Godoy, conselheira
vice-presidenta que secretariou a reunião. A lista de presenças vai anexada e passa a
fazer parte integrante desta ata.

https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2019-2022/2020/decreto/D10543.htm
https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2019-2022/2020/decreto/D10543.htm
http://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

